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Abstrakt

Syntetyczne streszczenie pracy okreslajace problematyke tematu, cel pracy, sposob rozwigzania,
uzyskane wyniki (max. 8-10 linijek), czcionka 10 pkt.. wyjustowane, weiecie abstraktu po 1,0 cm
z obu stron.

Stowa kluczowe: biomasa, spalanie, emisja zanieczyszczen

1. Wprowadzenie

Tekst referatu w formie MS Word (format: doc), czcionka Times New Roman, rozmiar
czcionki 12 pkt. interlinia 1,5 pkt., marginesy lustrzane: wszystkie — 2,5 cm, nagléwek i
stopka 1,5 cm. Stron nie nalezy numerowac.

Tekst wyjustowany, intetlinia 1,5 2z wcigciem pierwszego wiersza 1 kazdego
rozpoczetego akapitu 1,0 em. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwolanie w tekécie np. na
rysunku 8 przedstawiono ......., ...... przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie
zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2).

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 z wecigciem pierwszego wiersza 1 kazdego
rozpoczgtego akapitu 1,0 cm. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwolanie w tekscie np. na
rysunku 8 przedstawiono ......, ...... przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie

zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2).

1.1, Tytul podrozdzialu pierwszego rz¢du

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 z wcigciem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczetego akapitu 1,0 cm. Do kazdej tabeli i rysunku musi byé odwolanie w tekscie np. na
rysunku 8 przedstawiono ....... , ...... przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie

zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2).

Rys. 1. Tytul gléwny |1
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Zrodlo: apracowanie whasne

Rys. 1. Tytut gtéwny

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 2 wcieciem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczetego akapitu 1,0 em [2]. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwolanie w tekscie np.
na rysunku 8 przedstawiono ......., ...... przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie
zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2).

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 =z weigciem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczgtego akapitu 1,0 cm [2]. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwotanie w tekécie np.
na rysunku 8 przedstawiono ......., ...... przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie

zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2),

Tabela 1. Tytut tabeli [3]
|

Czcionka w tabeli 10 pkt. (w wyjgtkowych sytuacjach moze by¢ 8 pkt.), interlinia 1,0, tekst wysrodkowany

lub

Tabela I. Tytuf tabeli
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Czcionka w tabeli 10 pkt. (w wyjgtkowych sytuacjach moze by¢ 8 pkt.), interlinia 1,0, tekst wysrodkowany

Zrodio: opracowanie wiasne

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 z weicciem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczgtego akapitu 1,0 cm [2]. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwotanie w tekscie np.
na rysunku 8 przedstawiono ......., ...... przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie
zamieszezenie w odpowiednim miejscu (rys. 1} lub (tabela 2). Wymagana powierzchnie

obliczono wg nastgpujacego réwnania:
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gdzie:

A —pole powierzchni, kg-m™,
C — powierzchni, m?,

H, — liczba bezwymiarowa, -.

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 z wcigciem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczetego akapitu 1,0 em [2]. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwolanie w tekécie np.
na rysunku 8 przedstawiono ....... s e przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie
zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2).

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 z woieciem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczetego akapitu 1,0 cm [2]. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwolanie w tekscie np.
na rysunku 8 przedstawiono ....... s e przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie
zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2). Tekst wyjustowany, interlinia
1,5 z weigeiem pierwszego wiersza i kazdego rozpoczetego akapitu 1,0 em [2].

Do kazdej tabeli i rysunku musi byé odwolanie w tekscie np. na rysunku 8
przedstawiono ....... y eeeees przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie
zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2).

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 z wcigciem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczetego akapitu 1,0 em [2]. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwotanie w tekscie np.
na rysunku 8 przedstawiono ....... s renens przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasic

zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2).

2.1. Tytul podrozdzialu pierwszego rzedu (12 pkt. pogrubiony)

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 z wcigeiem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczetego akapitu 1,0 em [2]. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwotanie w tekscie np.
na rysunku 8 przedstawiono ....... s e przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie
zamieszczenie w odpowiednim migjscu (rys. 1) lub (tabela 2).

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 z wcigeiem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczetego akapitu 1,0 cm [2]. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwotanie w tekscie np.
na rysunku 8 przedstawiono ....... s rreees przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie

zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2).




3. Podsumowanie

Tekst wyjustowany, interlinia 1,5 z wcigciem pierwszego wiersza i kazdego
rozpoczgtego akapitu 1,0 cm [2]. Do kazdej tabeli i rysunku musi by¢ odwotanie w tekécie np.
na rysunku 8 przedstawiono ....... Y e przedstawiono w tabeli 3, lub wystarczy w nawiasie

zamieszczenie w odpowiednim miejscu (rys. 1) lub (tabela 2).

Literatura

[1] Kowalski J., Nowak J.: Tytul publikacji, Nazwa czasopisma, 2017, Vol. 34 (56), s. 45-
46.

[2] www.janski.edu.pl/file/uploadFck/14012013-zasadysporzadzaniaprzypi.pdf (dostep
16.03.2017).

[3] Kowalski J., Nowak J.: Tytul ksigzki, Wydawnictwo, Wroctaw 2017.

f4] PN-45356-2010: Zasady pomiaru grubodci $cianek

[5] Kowalski J., Nowak J.: Tytul ksiazki, Wydawnictwo, Wroclaw 2017.

TITLE OF THE PAPER TITLE OF THE PAPER
TITLE OF THE PAPER

Abstract

In the city, there is a high electricity demand, The aim of the work was to investigate the influence
of the air temperature on the plants grow. Syntetyczne streszczenie pracy okreslajgce
problematyke tematu, cel pracy, sposob rozwigzania, uzyskane wyniki (max. 8-10 linijek),
czcionka 10 pkt.. wyjustowane, weigcie abstraktu po 1,0 cm z obu stron.
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